
У  Львові  для  слабозорих
відкрили  пам’ятник  Тарасу
Шевченку
Бронзовий пам’ятник Тарасові Шевченку в мініатюрі. У центрі
Львова біля монумента Кобзарю, з`явилася його точна маленька
копія.  Мініпам’ятник,  відомий  у  Львові  як  «хвиля  Свободи
Шевченка»,  вилили  з  бронзи  у  рамках  міської  соціальної
програми для людей із вадами зору. Збоку на міністелі  шрифтом
Брайля  написана  довідка  про  історію  пам’ятника.  Тепер
слабозорі та незрячі зможуть “побачити” його завдяки доторку
пальців.

Оксана Потимко — виконавча директорка Львівського обласного
осередку Української спілки осіб з інвалідністю: «Я сьогодні
відчула неймовірне духовне піднесення, бо це перший пам’ятник
власне пам’ятник,  витвір мистецтва, який став доступним для
незрячих, і я щаслива побачити його, бо його поставили вже
після того, як я втратила зір. І ось нарешті я маю можливість
його побачити. Я навіть побачила, що Шевченко зображений вже
не молодий. Але виконано геніально».

Поряд  з  пам’ятником  Кобзареві,  для  людей  з  інвалідністю,
реконструювали   повністю  площу  на  проспекті  Свободи.  Тут
поставили  три  пандуси  та  спеціальні  лавочки,  аби  люди  на
візках могли вільно під’їхати до монумента і оцінити його
естетику. У громадських місцях Львова та на вулицях соціальної
інфраструктури  стає  дедалі  більше.  Місто  наближається  до
європейських стандартів.

Ярослав  Грибальський  —  громадський  діяч:  «Якщо  я  сьогодні
їжджу по центрі міста і долаю самотужки пішохідні переходи, то
значить у Львові я себе почуваю людиною. Але якщо я приїду з
Відня і до Львова, то я дуже багато відчую різниці».

Вартість  макету  пам’ятника  200  тисяч  гривень,  загалом
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реконструкція площі перед пам’ятником Шевченку обійшлася місту
майже  у  п’ять  мільйонів.  Але  розбудова  соціальної
інфраструктури  та  втілення  програми  «міста  доступного  для
всіх» триває постійно.

Олександра Лібич — головний архітектор проекту капітального
ремонту  площі:  «Як  ви  бачите  забезпечена  програма  для
маломобільних людей, ряд макетів  вже відкрили у Львові і
сьогодні  відкрили  макет  Шевченка.  Планується  реконструкція
площі  Свободи  до  пам’ятника  Міцкевича,  там  ми  поставили
завдання встановити тактильну плитку з напрямками руху».

Раніше  у  Львові  для  незрячих  вже  вилили  бронзові  копії
головних архітектурних перлин міста: собору святого Юра та
міської  Ратуші.  На  черзі  Оперний  театр.  Мініатюрна  копія
тішить  туристів,  адже  біля  неї  можна  сфотографуватися.
Розглядати мініатюрні пам’ятники особливо люблять діти.

Андрій Садовий — міський голова Львова: «Наступний макет буде
зроблений біля Оперного театру. Це буде макет львівської опери
вона є окрасою нашого міста, і всі мають це побачити і незрячі
і діти. тому всіх запрошую».

Пам`ятник  Тарасові  Шевченку  у  Львові  відкрито  на  день
Незалежності  у1992  році.  Ліворуч  фігури  поета  стоїть  14
метрова стела «Хвиля національного відродження» з барельєфами
найтрагічніших  сторінок  української  історії.  Висота  постаті
Кобзаря — чотири з половиною метри. А висота його мініатюрної
копії — лише  двадцять сантиметрів. скульптори, які виготовили
макет — брати Сухорські. Вони і виливали основний пам’ятник і
стелу Кобзареві.
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